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ORDEN dge 22 de diciembre de 2006 por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir vacantes pertenecientes al
Grupo V de personal laboral de la Administracion de /la Comunidad Autdnoma de Extremadura.

TRIBUNAL N° 3

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

EJERCICIO A
1. La Diputacién Permanente de la Asamblea de Extremadura:
a) Velaré por los poderes de la Camara cuando ésta no se encuentre reunida o se
halle disuelta.
b) Estard presidida por el Presidente de la Asamblea y formaran parte de la misma un
méximo de veinticinco miembros.
c) Sera convocada por el Presidente a peticion de tres Grupos Parlamentarios.
d) Es el 6rgano de gobierno interior de la Asamblea.
2. La reforma del Estatuto de Autonomia de la Comunidad Auténoma de Extremadura requiere

la aprobacién de:

a)
b)
c)

d)

Las Cortes Generales mediante ley ordinaria.

Las Cortes Generales mediante ley organica.

La Asamblea de Extremadura mediante ley organica.
Las Cortes Generales mediante una ley de bases.

3. La Constitucién Espafola de 1978 establece que el Estado tiene competencia exclusiva en
materia de:

a)
b)
c)

d)

Relaciones internacionales.
Sanidad e higiene.
Asistencia social.

Pesca en aguas interiores.

4, Una de las siguientes competencias es exclusiva de la Comunidad Auténoma de
Extremadura, segin su Estatuto de Autonomia:

a) Régimen minero y energético.

b) Procedimiento administrativo derivado de las especialidades de la organizacién
propia.

c) Productos farmacéuticos.

d) Propiedad intelectual.

5. El Presidente de la Comunidad Auténoma de Extremadura, segin establece el Estatuto de
Autonomia:

a) Es elegido por la Asamblea de Extremadura y nombrado por el Rey.

b) Es nombrado por la Asamblea de Extremadura y refrendado por el Gobierno de la
Nacién.

c) Es elegido por el Parlamento Nacional y nombrado por el rey.

d) Es elegido por el Consejo de Ministros y ratificado por el Presidente del Gobierno.



CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

6. El Estatuto de Autonomia de la Comunidad Auténoma de Extremadura establece que la
bandera extremefa estd formada por tres franjas:

a) Horizontales e iguales, verde, blanca y negra, por este orden.
b) Verticales e iguales, verde, blanca y negra, por este orden.

c) Horizontales e iguales, blanca, verde y negra, por este orden.
d) Horizontales e iguales, negra, verde y blanca, por este orden.

7. La Constitucién Espafola de 1978 establece que el Estado tiene competencia exclusiva en
materia de:

a) Relaciones Internacionales.
b) Sanidad e higiene.

c) Asistencia social.

d) Pesca en aguas interiores.

8. Segun la Constitucién Espafiola de 1978, estan sujetos a la Constitucién y al resto del
ordenamiento juridico:

a) Llos ciudadanos y los poderes publicos.

b) Los ciudadanos, excepto el Rey.

c) Los ciudadanos, excepto el rey, el Presidente del Gobierno y los Ministros.
d) Los ciudadanos, excepto el Rey y los militares.

9. De conformidad con la Constituciéon Espafiola de 1978, las Fuerzas Armadas estan
constituidas por:

a) Exclusivamente el Ejército de Tierra, la Armada, el Ejército del Aire, la Guardia Civil
y la Policia Nacional.

b) El Ejército de Tierra, la Armada y el Ejército del Aire.

c) El Ejército de Tierra, la Armada, el Ejército del Aire, la Guardia Civil, la Policia
Nacional, las Policias Autonémicas y la Policia Municipal.

d) El Ejército de Tierra, la Armada, el Ejército del Aire y los Marines.

10. Segun la Constitucién espaiola de 1978, la lengua oficial del Estado es:

a) El espafol.

b) El castellano, y las demds lenguas espafiolas en las Comunidades Auténomas de
acuerdo con sus Estatutos.

c) El castellano, excepto en Catalufia, Pais Vasco y Galicia.

d) La Constitucién Espafola de 1978 no establece nada al respecto.

11. Segun la Constitucién espafiola de 1978, la forma politica del Estado Espafiol es:

a) La Republica.

b) Las autonomias, especialmente Catalufia y Pais Vasco.
c) La Monarquia parlamentaria.

d) La Democracia Liberal.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Segun la Constitucién Espafola de 1978, Espafa se constituye en un Estado Social y
Democratico de Derecho, que propugna como valores superiores de su ordenamiento

juridico:

a) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico.
b) La descentralizacién, la cooperacién y la coordinacién.
c) La justicia social, la solidaridad y el interés publico.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Escardar es una actividad de jardineria que consiste en:

a) Plantar una semilla o esqueje en la tierra.
b) Abrir la tierra para que entre el agua.

c) Rascar la tierra en un periodo seco, perpendicularmente a la superficie en una

profundidad de 1 cm, para cortar malas hierbas secas por el sol.
d) Labrar la tierra para repartir los terrones.

Durante el mes de agosto, con cardcter general, y en la actividad de jardineria, se

recomienda:

a) Regar temprano por la mafiana y podar las rosas.
b) Plantar las rosas.
c) Sembrar las plantas trepadoras anuales.

d) Abonar el césped.
El pisén y el rodillo son herramientas de jardineria que se utilizan para:

a) Cavar.
b) Limpiar el suelo.
c) Plantar y sembrar.

d) Segar.

Cudl de las siguientes herramientas utilizaria para igualar y quitar piedras en jardineria:

a) Rastrillo.
b) Azadoén.
c) Horquillo.
d) Guadada.

Segun el Anexo Il del V Convenio para Personal Laboral al servicio de la Junta de
Extremadura, qué trabajador es el encargado de la limpieza y funcionamiento de las
instalaciones, maquinarias y utillaje de cocina?

a) Camarero-limpiador.
b) Cocinero.

c) Pedn especializado.
d) Ayudante de Cocina.
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19.

20.

21.
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CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

El riego por superficie consiste en:

a)

b)

c)

d)

Un riego dindmico no sujeto a tuberios rigidas enterradas o semienterradas,
utilizando zanjas cavadas, pendientes del terreno o mangueras.

Un riego sujeto a tuberias semienterradas que permiten goteo del agua.

Un riego por el cual el agua se aplica en forma de lluvia, mojando la totalidad de la
superficie.

Ninguna de las anteriores es correcta.

Un suelo calizo:

a)
b)
c)

d)

Se seca rapido y retiene mal los oligoelementos.
Se seca lentamente.

Retiene muy bien los oligoelementos.

Tiene un ph inferiora 7.

Indique cudl de las siguientes afirmaciones es la correcta:

a)

b)
c)

d)

Roturar y desbrozar son actividades de jardineria idénticas.

Roturar es una actividad de jardineria que consiste en abrir surcos en el suelo para
poder plantar en ellos.

Desbrozar es una actividad de jardineria que consiste en abrir surcos en el suelo
para poder plantar en ellos.

Roturar es una actividad de jardineria que consiste en eliminar plantas rastreras y
zarzas.

Segun el V Convenio para Personal Laboral al servicio de la Junta de Extremadura, équé
trabajador es el encargado de atender las pequefias centralitas telefénicas, sin que le
ocupen permanentemente?

a)

Peén especializado.

b) Vigilante.

c)

Camarero-limpiador.

d) Ordenanza.

El ascenso, el descenso, y los trabajos desde escaleras se efectuaran:

a) De frente a estas.
b) De espalda a estas.

c)

De lado a estas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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28.

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Para la limpieza del alabastro cuando se pone amarillento, se recomienda el siguiente
producto:

a) Trementina.

b) Lejia.

c) Lleche.

d) Yema de huevo.

En cudles de los meses siguientes se recomienda realizar la poda de los setos de un jardin:

a) En noviembre-diciembre.
b) En julio-agosto.

c) En abrilmayo.

d) En enerofebrero.

En un levantamiento de carga y como medida de seguridad para evitar accidentes, se

debe:

a) Mantener la espalda inclinada hacia el suelo.

b) Doblar las rodillas para coger el peso.

c) Mantener juntos los pies.

d) Levantar rapidamente la carga manteniendo juntos los pies.

Al barrer y fregar el suelo con escoba o fregona, la espalda del trabajador ha de
permanecer:

a) Lligeramente inclinada hacia el suelo, para hacer més fuerza en el desempefio de la
tarea.

b) Recta y vertical.

c) Totalmente inclinada.

d) Inclinada en angulo no superior a 45°.

Cuando se tiliza lejia, aguarrds o amoniaco se debe usar como medida preventiva:

a) Guantes y gafas de proteccién, para evitar salpicaduras.
b) Calzado aislante y cofia o gorro.

c) Guantes metdlicos y cofia o gorro.

d) Delantal que cubra el torso y gorro de pléstico.

La etiqueta de un producto de limpieza recoge la frase R20/21, que indica:

a) Nocivo en contacto con la piel y por ingestién.
b) Nocivo por ingestion.

c) Nocivo por inhalacién y en contacto con la piel.
d) Reacciona violentamente con el agua.
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30.

31.

32.

33.

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

En la limpieza de un cuarto de bafio y por regla general:

a) Llimpiaré antes el lavabo que el inodoro.
b) Limpiaré antes el inodoro que el lavabo.
c) Limpiaré antes el inodoro que la bafiera.
d) Limpiaré antes la bafiera que el lavabo.

Las pantallas de los monitores de los equipos informaticos se deben limpiar:

a) Con el ordenador apagado y desconectado.

b) Con el ordenador apagado o encendido, lo importante es el uso de un producto
antiestatico.

c) Con el ordenador apagado o encendido, usando un producto de desinfeccién, tipo
lejia disuelta en agua.

d) Con el ordenador encendido.

Para eliminar el polvo de los muebles de una oficina conviene:

a) Empezar por los més altos, trabajando de arriba hacia abajo, y con la bayeta
doblada.

b) Empezar por los més bajos, trabajando de abajo hacia arriba, y con la bayeta sin
doblar.

c) Empezar por las zonas més extremas de la izquierda y avanzar hacia la derecha,
siempre con bayeta sin doblar.

d) Empezar por las zonas més extremas de la izquierda y avanzar hacia la derechaq,
siempre con la bayeta doblada.

Para la limpieza del mobiliario de oficina se ha de valorar en primer lugar:

a) Que el mobiliario sea lavable o no lavable.

b) Que el mobiliario sea nuevo o no.

c) La dependenciay el centro de trabajo en los que se encuentra el mobiliario.
d) El personal que es usuario del mobiliario.

Cudl de los siguientes instrumentos utilizaria para realizar un barrido de suelo en seco en
un taller dedicado a vehiculos:

a) Un escobdn de cerdas naturales.
b) Un escobén de mijo.

c) Una escoba de brazo.

d) Una mopa seca.
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35.

36.

37.

38.

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Cudl de los siguientes productos utilizaria para evitar el endurecimiento de una mancha de
sangre en un tejido:

a) Alcohol.

b) Agua oxigenada.

c) Lleche

d) Ninguna de las anteriores.

La pasteurizacién es un método de desinfeccién que consiste en:

a) Sumergir en agua a la temperatura de ebullicion el material que se quiere
desinfectar.

b) Calentar el producto durante 30 minutos a una temperatura de 68°C, produciéndose
después un enfriamiento répido del producto a -4°C.

c) Someter el material que se quiere desinfectar a rayos uliravioletas hasta que se
eliminan los gérmenes patégenos.

d) Someter el producto a ondas ultrasénicas que destruyen las paredes de las
bacterias.

Desde el punto de vista de la limpieza, cuédl de las siguientes afirmaciones es correcta:

a) Un suelo de marmol es poroso, se incrusta la suciedad en él y resulta dificil sacarla.
b) Un suelo de granito es muy permeable.

c) Un suelo de gres es mas poroso que el marmol.

d) El terrazo es un suelo no poroso.

Las lémparas de vapor de mercurio y las lamparas de vapor de sodio son dos tipos de
lémparas:

a) Incandescentes.

b) De descarga.

c) Incandescentes no halégenas.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Lla cubierta de vidrio que da forma a la lémpara y protege el filamento del aire exterior
evitando que se queme se denomina:

a) Ampolla.
b) Cabeza.
c) Cara.

d) Bola.
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41.

42.

43.

44.

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Por linea de acometida se entiende:

a)
b)
c)

d)

La parte de la instalacién comprendida entre la red de distribucién publica y la caja
o cajas generales de proteccién.

la parte de la instalaciéon comprendida entre la caja o cajos generales de
proteccién y el contador.

la parte de la instalacion comprendida entre la caja o cajas generales de
proteccién y las cajas parciales y secundarias del edificio.

La parte de la instalacién comprendida entre las cajas parciales y secundarias y el
contador.

Los interruptores y los conmutadores:

a)

b)
c)

d)

No se diferencian.

Se diferencian, aunque ambos tiene la misma funcién: son aparatos de apertura y
cierre de un circuito eléctrico.

Se diferencian porque los conmutadores no sirven para la apertura y cierre de un
circuito eléctrico.

Son elementos del enchufe.

El polimetro es una herramienta comin usada en electricidad para:

a)
b)
c)

d)

Medir la longitud de los cables.

Medir la seccién de los cables.

Medir la tensién, la intensidad, la resistencia y la potencia eléctricas.
Medir la iluminacién existente en un punto determinado.

Para la identificacién de los conductores neutros en la instalacién, se empleara el color:

a) Amarillo.

b)

c)

Negro.
Rojo.

d) Azul claro.

La resistencia eléctrica de un cuerpo es la oposicién del mismo al paso de la corriente
eléctrica, y se mide en:

a) Amperios.
b) Watios.

c)

Ohmios.

d) Voltios.

A un cuerpo que no conduce o conduce mal la electricidad se le denomina:

a) Aislante y el valor de su resistencia es muy reducida.
b) Aislante y el valor de su resistencia es muy elevada.
c) Conductor y el valor de su resistencia es muy reducida.
d) Conductor y el valor de su resistencia es muy elevada.
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CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Una de las averias mas frecuentes en el funcionamiento de dosificadores de agua en
inodoros es el fallo de la valvula del flotador, la cual:

a) Impide que siga entrando agua cuando la cisterna o depdsito estan llenos..
b) Acciona el mecanismo de vaciado del depésito.

c) Se denomina también valvula de charnela.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

El cincel es una pieza de hierro alargada con forma de espétula que sirve en albaiileria
para:

a) Cortar ladrillos y trabajar la piedra..

b) Sujetar encofrados de madera hasta el fraguado del hormigén.
c) Sujetar cordeles de nivelacién o de guia.

d) Rascar sobrantes de mezcla.

La plomada es una herramienta comin de albafiileria y su finalidad es:

a) lgualar el hormigén.

b) Senalar la verticalidad.

c) Apisonar el hormigén en el encofrado.
d) Extender y alisar revoques.

El recipiente rectangular de paredes abiertas normalmente con asas utilizado para soportar
los componentes de la mezcla en los trabajos de albaiiileria se llama:

a) Carcel.
b) Artesa.
c) Fratés.
d) Maceta.

El pie de rey es:

a) Una herramienta manual de fontaneria para la extraccién de piezas muy pequefias.

b) Una herramienta mecanica de fontaneria para carga y transporte.

c) Un instrumento de mediciéon de longitudes pequefas pero de gran precision,
utilizado en fontaneria.

d) Un instrumento para manipulacién de tubos empleado en fontaneria.

El destornillador, como herramienta manual de fontaneria, se compone de tres partes
bésicas:

a) Mango, cabeza y mazo.
b) Hoja, véstago y mango.
c) Mango, cara y cabeza.

d) Cara, mango vy filo.
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53.

54.
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CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

La herramienta manual de fontaneria empleada para sacar de su alojamiento los remaches,
después de haber cortado su cabeza, asi como chavetas o pasadores cénicos, se
denomina:

a) Punzén.

b) Botador.
c) Cortafrios.
d) Escofina.

El martillo es una herramienta manual basica de fontaneria y estd formado por una pieza
metdlica, de hierro o acero, llamada:

a) Cabeza.
b) Oreja.
c) Mazo.
d) Maza.

Cuando tengamos que mover cristales o elementos que los contengan, lo correcto es
manejarlo:

a) En posicién vertical para evitar su rotura.

b) En posicién horizontal para evitar su rotura.

c) En posicién vertical u horizontal, segun las preferencias del trabajador.

d) Siempre con medios mecdnicos, cualquiera que sea el peso de la carga, para evitar
riesgos laborales en el trabajador.

Existen dos sistemas bésicos de almacenamiento para optimizar la superficie utilizada, que
son:

a) Con horquilla y sin horquilla.

b) Con etiquetado y sin etiquetado.
c) Con pasillos y sin pasillos.

d) Con paredes y sin paredes.

Cémo se denomina técnicamente la plataforma portdtil, dotada o no de superestructura,
sobre la que se compone la unidad de carga, la cual va a ser manejada por medio de
elementos mecanicos:

a) Base.

b) Palet o paleta.
c) Soporte.

d) Estructura.
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58.
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60.

CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Las carretillas elevadoras contrapesadas responden al tipo de cargadoras en voladizo, lo
cual significa:

a)
b)
c)

d)

Que llevan la carga por detras de su punto de apoyo.

Que llevan la carga por delante de su punto de apoyo.

Que no incorporan un gran contrapeso de hierro en su parte posterior.
Que incorporan un gran contrapeso de hierro en su parte delantera.

Los medios que se mueven y trasladan dentro de un almacén son los denominados medios
mecdnicos, que pueden ser:

a)
b)
c)

d)

Medios mecénicos manuales y autopropulsados.
Medios mecanicos simples y compuestos.
Medios mecdanicos primarios y secundarios.
Medios mecénicos principales y complejos.

El transporte horizontal y manual de mercancias y mobiliario de un piso a ofro de un
edificio se debe realizar usando el montacargas o el ascensor, y en ese caso, y con
cardcter preventivo:

a)

b)
c)

d)

Se recomienda llevar el peso a mano para evitar golpes y arafiazos ocasionados
por los carros y carretillas.

No es necesaria medida alguna.

Se recomienda proteger las paredes.

Ninguna de las anteriores es correcta.

Las carretillas y carros, las mesas elevadoras las cajas y estanterias rodantes y los carros de
plataforma elevadora, son:

Aparatos sencillos que aunque no eliminan generalmente la manipulacién manual
de la carga, si la reducen considerablemente.

Herramientas basicas de fontaneria.

Aparatos basicos para el montaje de mobiliario.

Herramientas fundamentales de carpinteria.

En relacién con la prevencién de riesgos en la manipulacién de cargas, indique cuél de las
siguientes afirmaciones es la correcta:

a)
b)

c)

d)

La postura correcta al manejar una carga es con la espalda derecha.

La postura incorrecta al manejar una carga es con la espalda derecha.

La manipulacién de una carga con el tronco inclinado no aumenta el riesgo de
lesién en la zona.

Lo capacidad de levantamiento, mientras se estd sentado, es mayor que cuando se
manejan cargas en posicién de pie.
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CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

PREGUNTAS ADICIONALES
Si hay que eliminar una suciedad muy grasa, se debe emplear preferiblemente:

a) Un detergente acido.
b) Un detergente alcalino.
c) Un detergente neutro.
d) Agua sin detergente.

Para la limpieza de bombillas incandescentes, es necesario:

a) Tener siempre la precaucién de apagar la luz e inmediatamente después proceder a
su limpieza.

b) Tener siempre la precaucién de apagar la luz y esperar a que estén completamente
frias, para proceder después a su limpieza.

c) Proceder a su limpieza cuando se encuentren calientes para facilitar la eliminacién
del polvo.

d) Proceder a su limpieza cuando se encuentren calientes sumergiéndolas en agua
también caliente para evitar que estallen.

El control de un almacén requiere, entre otras, de la tarea denominada “mapa de almacén”
que supone:

a) Clasificar las distintas zonas del almacén, entre ellas, pulmén de entrada y pulmén
de salida.

b) Gestionar el stock.

c) Planificar la prevision.

d) Planificar la adquisicién.

Para recortar el interior de agujeros se utiliza en fontaneria, preferiblemente:

a) El serrucho de calar, también llamado de punta.
b) El serrucho de costilla.

c) El serrucho normal.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

El contador con el que se mide la energia eléctrica suministrada al usuario en un periodo de
tiempo determinado debe colocarse a una altura minima del suelo de:

a) 1 metro.

b) 1,5 metros.
c) 0,50 metros.
d) 0,10 metros.
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CUESTIONARIO PEON ESPECIALIZADO, ESPECIALIDAD GENERAL

Las lamparas fluorescentes son:

a) Lamparas de vapor de mercurio a baja presion.
b) Lémparas de vapor de sodio a baja presién.
c) Lémparas de vapor de sodio a alta presién.
d) Lamparas de vapor de mercurio a alta presién.

El decapado de suelos consiste en:

a) Un fregado suave del suelo con detergente neutro, aclarado y secado a mano.

b) Un fregado a fondo del suelo, para levantar viejas capas de ceras y emulsiones,
usando un detergente alcalino.

c) Una técnica para abrillantar el suelo aplicando varias capas de producto.

d) Un barrido acompafiado de aspiracién himeda.

Qué utilizaria para protegerse las manos en el desarrollo de una tarea de limpieza con
4cidos:

a) Guantes de lana.
b) Guantes de latex.
c) Guantes de vinilo.
d) Manopla de algodén.

De acuerdo con la Constitucién Espafiola de 1978, todos:

a) Tienen la obligacién de estar sindicados sélo cuando estén empleados.

b) Tienen derecho a sindicarse libremente.

c) Tienen que pertenecer al sindicato de su empresa.

d) Tienen que pertenecer a un sindicato, excepto los militares que lo tienen prohibido.

La competencia de la Comunidad Auténoma de Extremadura en materia de vias pecuarias
es:

a) Una competencia ejecutiva.

b) Una competencia exclusiva.

c) Una competencia de desarrollo legislativo y ejecucién.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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